

## Сообщество человеческих потенциалов

### КОЛОНКА РЕДАКТОРА

**ЕЛЕНА СТАРОСВЕТСКАЯ**  
elen\_starosvetskaya@mail.ru

Кто мы? Куда идем? Зачем живем? И почему для нас так важно построить солидарное общество? – Этими вопросами задаются многие, но ответы знают единицы. Если я не права, отвяьте хотя бы себе и прямо сейчас. Затруднились? То-то! Между тем, без ответа на них никакая серьезная, осмысленная общественно-политическая деятельность просто невозможна. Так же, как пуста, бесполезна жизнь всякого человека, не определившегося с ее смыслом.

А за ответами на эти жизненно важные для нас вопросы далеко ходить не нужно, они содержатся в Концепции формирования регионального солидарного общества на 2011-2025 годы, принятой распоряжением губернатора Белгородской области в мае 2010 года. Этот документ ученые назвали феноменом Белгородской области, а Патриарх Кирилл призвал другие регионы России позаимствовать его ключевую идею: только объединившись, мы сможем что-то сделать, скажем, возродить народные традиции, вернуть былой статус семьи, возвратить в нашу жизнь понятие морали, уважение друг к другу и много чего еще важного и нужного. Одним словом, нам необходимо выстроить систему взаимоотношений в белгородском социуме на принципах согласия, взаимного уважения, доверия и солидарного отношения к окружающим людям. А этому еще предстоит научиться.

Вот почему так много разных и нужных мероприятий, проходящих на различных площадках, посвящены данной теме. На днях для сотрудников администрации семинар «Формирование городского солидарного общества» провел заместитель мэра по социальной и внутренней политике Александр Гармашев. Он отметил, что для белгородского сообщества солидарность определяется как желание власти, бизнеса и общества, действуя совместно, сделать жизнь в городе лучше. Но для начала всем нам, участникам процесса построения солидарного общества, необходимо научиться слушать и понимать друг друга, даже если чисто представления о жизни отличаются от наших собственных. Власть обязана прислушиваться к мнению людей, а люди – выслушивать доводы власти. Как верно сказал гендиректор Центра социально-консервативной политики в ЦФО Александр Тюрков, «солидарное общество – это сообщество человеческих потенциалов. От того, насколько грамотно реализуется каждый потенциал и их взаимодействие между собой, напрямую зависит уровень сплоченности в обществе».

## Советы будущим избирателям

### ОБРАЗОВАНИЕ

Заместитель начальника управления информации и массовых коммуникаций администрации Белгорода Александр Шкарлет провел с учениками школы № 46 познавательный урок.

Что такое ТОСы и зачем они нужны, как народные избранники выполняют свои наказы, какова роль молодежи в развитии нашего города – Александр Анатольевич постарался рассказать школьникам многое. По его словам, главная цель таких встреч – проинформировать учащихся города о программах, которые реализуются в Белгороде, о существующих на его территории молодежных организациях.

- Все вы – будущие избиратели и поэтому не должны оставаться в стороне от происходящих в городе событий. Будьте инициативными, ведь именно от вас – молодежи – зависит будущее нашего любимого города, – отметил Александр Шкарлет.

Рассказал он и о формировании на территории областного центра солидарного общества, о делении города на административные округа, объяснил значение территориального общественно-го самоуправления. Ученики школы № 46 в свою очередь задали представителю власти интересующие их вопросы.



ФОТО МАРИИ СКОКОВОЙ

## «Внимание, зимние каникулы!»

### ПРОФИЛАКТИКА

#### В регионе стартовала профилактическая операция.

Продлится она до 11 января. В этот период сотрудники ГАИ особое внимание уделят пешеходным переходам и соблюдению правил перевозки несовершеннолетних пассажиров. Также операция подразумевает проведение тематических театрализованных мероприятий, сообщают пресс-служба областного управления МВД России.

## В город пришла новогодняя сказка

### МИЛОСЕРДИЕ

Еще не все горожане купили новогодние подарки, а Дед Мороз уже одаривает малышей гостинцами. Одними из первых их получили ребята, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации.

В городском Дворце детского творчества прошла первая ёлка для детей из многодетных и малообеспеченных семей. В этом году директор комплексного центра социального обслуживания населения г. Белгорода, депутат областной Думы (фракция «Единая Россия») Ирина Севостьянова, кроме маленьких белгородцев, пригласила на елку мальчишек и девчонок, которые вместе с родителями покинули Украину и сейчас живут в Белгороде.

Ирина Александровна поздравила всех ребят и их родителей с наступающими праздниками, пожелала, чтобы в 2015 году у всех было крепкое здоровье, чтобы дети были успешными и получили во время каникул заряд вдохновения, радости и положительных эмоций, которых хватило бы на целый год.

В фойе Дворца творчества звучали музыка, песни, участники представления водили хороводы вокруг красавицы-елки и участвовали в увлекательных конкурсах. А потом юные актеры из театральной студии Дворца творчества порадовали гостей новогодним представлением, сказкой на новый лад «Царевна-лягушка». А завершился праздник, как всегда, вручением сладких новогодних подарков.



ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ ОБЛАСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

## Самая красивая и талантливая

### КОНКУРС

В Центре молодежных инициатив прошел финал конкурса красоты «Мисс Белгород - 2014». В заключительном состязании предстояло сойтись десяти самым красивым и талантливым девушкам Белгорода.

Конкурс «Мисс Белгород» проводится уже в третий раз, но в этом году он имеет статус областного, а не городского, как прежде.

В первом конкурсе нужно было рассказать о себе при помощи видеовизитки. Затем был конкурс-дефиле в народных костюмах. Во время подготовки к финалу все участницы посетили музей народной культуры, и знания, полученные там, пригодились девушки в интеллектуальном конкурсе. Выход в купальниках, творческий конкурс, где каждая из участниц продемонстрировала самостоятельно придуманное платье, дефиле в нарядах от спонсора – и жюри смогло определиться и выбрать среди красавиц самую лучшую.

Титул «Мисс Белгород-2014» и путевку в Мексику получила 18-летняя студентка института искусств и культуры Людмила Балабаева, с первого же конкурса покорившая всех открытой улыбкой и необыкновенным женским обаянием.

Первой вице-мисс стала Анастасия Воробьева, а второй – Алина Смирнова, обе девушки обучаются в Белгородском госуниверситете.

## Последняя электричка

### ТРАНСПОРТ

С 15 января следующего года отменяется пригородный поезд № 6107/6110 «Белгород – Волчанск – Белгород».

Таким образом, это направление на Украину остается без пассажирского сообщения. Изменение в расписание вводится в соответствии с региональным заказом по договору транспортного обслуживания населения. Кроме того, с 1 января отменяется утренняя электричка «Белгород – Курск». С нового года в обращении между двумя областными центрами остается лишь пара пригородных поездов.

## По результатам рейда

### БЕЗОПАСНОСТЬ

За два дня в Белгороде поймали десять пьяных водителей. В минувшие пятницу и субботу в областном центре приборы фотографии зарегистрировали 863 нарушения правил дорожного движения.

Восемь из десяти водителей с признаками алкогольного опьянения отказались от прохождения медицинского освидетельствования. Также в течение двух дней инспекторы зафиксировали 216 нарушений ПДД.

Напомним, по результатам проверок на прошлой неделе за управление автомобилем в нетрезвом виде полиция задержала шесть белгородских водителей.